

“章撒恋”再升级 奥运晚会或同台

“国际章”要嫁“名嘴撒”了？

“谋女郎”章子怡和央视名嘴撒贝宁“热恋照”的恋情被曝光之后，虽然当事人并未回应，但还是被知情人曝光了更多的幕后花絮。不仅撒贝宁已经献上9999朵玫瑰向章子怡大胆求婚，眼下两人婚期将近，而且章子怡也出现在央视奥运晚会彩排现场，和撒贝宁同台亮相。

宗禾

“名嘴撒”9999朵玫瑰已求婚

据80后知名作家、知名娱乐策划人独孤意透露，章子怡和撒贝宁结缘于撒贝宁主持的《我们有一套》，其实早在2010年秘密恋情就开始了。因为“富商门”事件，让章子怡和撒贝宁对得来不易的“爱情”备感珍惜、愈加呵护。撒贝宁在摆平章子怡哥、嫂，获得章子怡妈妈的首肯之后，还在一个特别的日子里献上9999朵玫瑰向子怡大胆求婚，令女友感动又惊喜，两人相拥而泣，子怡献上香吻，更答应下嫁。眼下婚期将近。

“国际章”或亮相央视奥运晚会

近段时间，央视正在为7月27日伦敦奥运会开幕前直播的“北京祝福你奥运梦想盛典”大型晚会紧张筹备。据知情人透露，作为策划组成员的撒贝宁曾向台里许诺可以邀请到章子怡加盟。7月12日的晚会彩排现场，撒贝宁和章子怡同台亮相，章子怡的节目也被安排在重要时段。

据透露，京城“狗仔”早已收到消息，原定于偷拍两人彩排结束之后约会吃饭的照片，没想彩排结束后，撒贝宁被领导召集开会，无奈之下只好放了章子怡的“鸽子”，让蹲守饭店的“狗仔”也扑了个空，以至于“撒章恋”拖到现在才“有图有真相”。

辣妹组合重聚奥运 但将永不再同台



据报道，辣妹组合将重新聚首，亮相奥运会闭幕式。据悉，8月12日，五位辣妹将与乔治·迈克尔、杰西·J等当红歌手一同登台。

《每日邮报》从消息人士处获知，维多利亚同意辣妹组合在闭幕式上重聚首，前提条件是从此之后她们不再同台。已经转业做时装设计师的维多利亚自组合解散以来，一直与组合成员保持距离。在《Viva Forever》的记者会上，辣妹组合合影中，四个成员都抱成一团，唯独维多利亚站在一边。

凤凰

威尼斯电影节开幕影片揭晓 敲定《拉合尔茶馆的陌生人》

印度导演米拉·奈尔的电影《拉合尔茶馆的陌生人》(The Reluctant Fundamentalist)将成为第69届威尼斯电影节的开幕影片。

《拉合尔茶馆的陌生人》是米拉·奈尔根据2007年巴基斯坦作家莫欣·哈米德的同名畅销小说改编的电影。讲述了一位来自巴基斯坦的年轻人，满怀梦想来到美国纽约华尔街，却因为9·11事件而梦想破灭的故事。

本届威尼斯电影节将于8月29日至9月8日举行。

国际在线

钮承泽恋小其20岁女星？ 女方经纪人拒回应

近日，有媒体报道了台湾导演钮承泽与大陆女星李桃一起吃饭、并肩归家的照片，该报道称钮承泽在拍《转山》时与85后女主演李桃结缘，发展爱情。李桃的经纪人诗曼表示：“不太清楚。”而钮承泽所在的华道公司宣传总监电话无人接听。

新娱

冰川时代再次来袭 看一颗坚果如何造就七大洲

星报讯(实习生刘璐璐记者孙婷) 昨日下午两点，星报影迷团15名热心读者在中影国际影城一饱眼福，提前观看了暑期3D动画影片《冰川时代4：大陆漂移》。性格鲜明的角色、新颖别致的剧情、震撼的3D技术让前来观影的观众大呼过瘾！据悉，这部影片将于27日在大陆上映，而此前在北美上映后的票房也十分喜人。

上映两周除了继续蝉联冠军之外，

其第二周的成绩纷纷创下该国影史上最佳的电影次周票房。上映第一周就荣登票房榜首的位置，票房收入高达19亿美元。

《冰川时代》又名《冰河世纪》，由蓝天动画室(Blue Sky Studios)在2002年首次推出。影片以一群生活在地球冰川期的动物的冒险为主线，塑造了猛犸象曼尼、巨爪地懒希德、剑齿虎迪亚哥以及松鼠斯克莱特等性格鲜明的角色，

赢得了观众们的喜爱。而在《冰川时代4》宣传片中即可看出剧情的“疯狂”——一只松鼠因为一颗坚果造就了地球七大洲，影片里的主角们在遭遇了原始人、融雪的洪灾、食肉恐龙之后，还要来一次刺激的板块漂移，至于漂移过程中遇到哪些惊险刺激的事，小团体中会加入哪些新朋友，炫目的3D技术又会带来哪些新惊喜，大家可以亲自去电影院揭开谜底。

旧爱控温兆伦骗财骗色

经纪人回应：不知情



温兆伦和温嘉蓉

香港演员温兆伦近来频频登上娱乐杂志，全与其感情生活有关。此前被曝出和内地年轻演员赵庭微博互动频繁，即将结婚当爸爸，但当事人一直未做出回应。日前，又有媒体爆料称：“一名自称是温兆伦旧爱的女子温嘉蓉控诉其欺

骗她感情和金钱。”并扬言被温兆伦骗色骗财50万要通过律师追讨欠款。

据温嘉蓉讲述，2004年她还未毕业，在朋友介绍下认识了温兆伦。2007年，温兆伦在天津购置房产，并对她承诺若房屋转售将给她50万人民币。谁知去年温兆伦将她抛弃，将房子出售，并且不肯履行承诺。而温嘉蓉更是爆料说温兆伦曾承诺跟她结婚，还指是赵庭介入两人感情才致使温兆伦抛弃她。

而温兆伦经纪人表示对此事并不知情，也表示肯定是假新闻。当得知温嘉蓉要通过律师向温兆伦追回欠款，温兆伦经纪人表示：“这种赠与的关系，称不上欠款吧？一看就是没有的事情。”李杉

AMG 艺术影城

7月26日24点 首映场
会员25元/张
非会员30元/张

冰川时代4

The Lorax
老雷斯的故事

2012年7月27日 缤纷登场

艺术影城暑假倾情馈赠：即日起至8月20日截止，凭当日影票，只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站